
 

  Αθήνα, 2 Ιουνίου 2022 
Προς: Δίκτυο Συνεργατών Eurolife 
Θέμα: Προϊοντικές Βελτιώσεις των Ομαδικών Ασφαλίσεων Ζωής, Ατυχημάτων & Υγείας, 

πρωτοασφαλιζόμενων ομάδων 

 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Πριν από πέντε χρόνια, σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε «τυποποιημένα προγράμματα» ομαδικής ασφάλισης 
Ζωής, Ατυχημάτων και Υγείας ειδικά για μικρομεσαίες επιχειρήσεις, σε μια προσπάθεια να προστατεύσουμε 
το πιο σημαντικό κεφάλαιό τους, τους εργαζομένους τους. 

Στις πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια, εισπράτταμε καθημερινά την ανάγκη των 

εργαζομένων για προγράμματα ιδιωτικής ασφάλισης, με χαμηλό κόστος και υψηλού επιπέδου 

πελατοκεντρικές και ψηφιοποιημένες υπηρεσίες. 

Με πολύτιμο σύμμαχο τα συμπεράσματα από τις συναντήσεις μαζί σας, από 2/6/2022 αναβαθμίζουμε 

συνολικά την πρόταση αξίας  - τυποποιημένων προγραμμάτων -  που προσφέρουμε στους εταιρικούς σας 

πελάτες, (που ασφαλίζουν το προσωπικό τους για πρώτη φορά), σε παροχές και κόστος. 

Πιο συγκεκριμένα: 
1. Έξοδα Νοσηλείας: Αυξάνεται η κάλυψη του ασφαλισμένου μέλους από 80% σε 85% στο Δίκτυο 

Συμβεβλημένων Νοσοκομείων σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

 
2. Διαγνωστικές εξετάσεις: Μηδενική συμμετοχή του ασφαλισμένου μέλους με τη χρήση 

παραπεμπτικού ΕΟΠΥΥ, για διαγνωστικές εξετάσεις στο Δίκτυο Βιοιατρικής. Με απλό παραπεμπτικό 

ιατρού στο Δίκτυο Βιοιατρικής, η κάλυψη του εργαζομένου στις διαγνωστικές εξετάσεις αυξάνεται από 

75%, σε 80%, ενώ εφαρμόζεται τιμοκατάλογος ΦΕΚ. 

 
3. Επίσκεψη σε γιατρό επιλογής του ασφαλισμένου μέλους: Παρέχεται η δυνατότητα ελεύθερης 

επιλογής ιατρού έως 6 επισκέψεις ετησίως. Η συμμετοχή του ασφαλισμένου είναι 20% και με 

ανώτατο όριο κάλυψης, 50€ ανά επίσκεψη. 

Υπενθυμίζουμε δε και τις ψηφιακές υπηρεσίες που απολαμβάνει το κάθε ασφαλισμένο μέλος με: 

 online πρόσβαση στα αναλωθέντα ποσά ανά κάλυψη  -παροχών υγείας -  για κάθε μέλος 

 online δυνατότητα ψηφιακής υποβολή αιτήματος αποζημίωσης, e-claims (EurolifeConnect). 

Το νέο πλαίσιο παροχών και ψηφιακών υπηρεσιών, καθιστούν τα ομαδικά προγράμματα Ζωής, 

Ατυχημάτων & Υγείας  της Eurolife FFH, ως τα πλέον ανταγωνιστικά στην ελληνική αγορά. 

Τα στελέχη των Πωλήσεων και του Τμήματος Εξυπηρέτησης Συνεργατών (Eurolife Experience Center), 

είναι στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπρόσθετη πληροφορία χρειαστείτε. 

 
Καλές Πωλήσεις,  
 
Για την Eurolife FFH, 

 

  Νικόλαος Δελένδας  Λεωνίδας Σίδερης  

Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων & Εκπαίδευσης  Διευθυντής Ομαδικών& Affinities 

Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 

Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, 

είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας. 


